Ipunoxenue 2
K TeXHUYECKOMY 3aaHHIO

XapaKTepHCTHKA UCTIONB3YEMBIX TOBAPOB -

&

OTBOALI

Oreonnl ¢ XAPAKTEPHCTHKAMH: OTBOALI CTANBHEIE JHAMETPOM He
Menee 150 Mm u He Oonee 159 mm. Toamua cTeHky He MeHee 9MM u
He bosee 10 MM

Bec ne Menee 12 kr v ue Gosee 13 xr

Yron orBogma 90 rpagycos

Yenoshoe narnenue Py ve meneel ) MITa

OTBOIEL

OTBOABI ¢ XaPAKTEPHCTHKAME: OTBORbI LHaMETPOM He MeHee 65 MM U
He bonee 76 Mm. TONIUWHA CTEHKH He MeHee 3 Mm # He Gonee 3,5 Mm
Bec ne menee 0,66 xr u ne Gonee 08 kr. Yron oteoaa 60 rpaaycos.
Ycnosnoe napnenve Py ne venee 8 MIla

KourponsHas
TpyOKa

Konrponsras TpyGka uz tpy6el pasMepoM e meHee 2 moliMa H He
Gonee 2,5 moiiMa, HIxHEI KOHeN TomKen TIPHBAPUBATBCA K HYTApyY
Fazenposofa.  30HA MeXAY ra30MpoOBONOM M dyTnspom gomikHa
3ACHINATECA CNOSM LEOHS WM MENKUM TDaRHeM BBICOTOM HE MeHeo
90 mm u He Gonee 100mm u HAKPLIBATECA CTAIBHBIM KOMCYXOM
ATHHOM He Menee 300 MM M He Gosee 350MM, COTHYTHIM B BHpe
TOJLYKpYTa U yCTAHABTHBATLCS HAA CTHIKOM rasonpoBoja.

Tpyba

Ipy6a ¢ xapaxrepuctikamit: TpyGa craniwas, SnexTpochApRa,
HAPY)KHLIM  IHAMETPOM - HE “meHee 70 MM M e Gonee 76 mm,

TOJMMHON CTEHKH He MeHee 2 MM 1 He Gornee 2,5 MM,

Tecox

Iecox mpuponmsiit  cpenmmit (12 crpoHTenbueIX pabor) ¢
XAPAKTOPUCTHKAMH: KIACC NECKa MO KPYNHOCTH — MENKKUH, MOAYNB
KpymHocTH necka: Mk ne menee 2, He Gonee 2.5, MOMHBI 0CTATOK
TIpH paccere necka Ha cure ¢ cerkoii 0,63: we menee 30%, ne Gonee
40%.

Conepxanne 3epeH kpynHOCTRIO MeHee 0,16 Mm: He Gonee 5%.
ConepiaHne 3epeH KPYTHOCTEIO CBBILLE 5 MM: e bonee 5%.
Conepxanne sepet kpynHocTsio casune 10 M- He bonee 0,5%,
Conepicahne MbUISBHIHBIX H NIMHALLIX qacTny He Honee 2%,

3ReKTpomsl

ONEKTPORBl ¢ XAPaKTepPHCTHKAMMU: BPEMEHHOE  CONpPOTHRICHHE
paspriey — He bosee 490 T/em?

OTHocHTeNnbHOe yanuKeHue ~ he Gonee 18Y

Yaapuas Ba3kocts, Ihi/cm2 e menee 70

Vron usruba

HuameTp — He Gonee Smm

Koappunmenr Hannasku, /A4 ue Gosnee 10,0

Conepxanne cepsr — menee 0,04%

Kayayxopo-
NoMHMepHAs
TPYHTOBKA

Kay4aykopo-nonumepsas TDYHTOBKA ¢ XaPAKTEPHCTUKAMM;
~MaKCUMaNbHbIR pacxos Mog GHTYMHbIE NOKpHITHS He Gonee 100r/m?2;
-BA3KOCTE 110 B3-4 npu +20°C, ne menee 20 ye bonee 30 cek;

-CYXOH OCTaTOK He MeHee 22%;

-CYXOH OCTATOK KOHUEHTPATA He MeHee 48%;

-LIBET YePHLIA RN Cephlii.




